
Feuille 1 : à retenir

-Applications liviaires :

8 : M -> P

f(mo) = >f(0) + f(x)
↳ scalaire -↓ (nombre réal eu complexe) combinaison linéaire

de flu) et f(u
combinaison linéaire

entre u et e

(combinaison linéaire : Je et be Wed by ..)



-
Ensembles :

· inclusion : E C F (Tous les éléments

EF mais EE F de E sont aussi das F)↳x

⑳
·
intersection : Enf /Tous les élement, communs

& E et F . Doivent

satisfaire les conditions pour être das E

et celles pour être dans F)
(EEXE)

· produit cartésien : ExF Creprésente les paires
L d'objets)& Le , en) le,E, en efy


